## **AVISO LEGAL**

### 1. Datos Identificativos:

Esta página web, <u>www.alfox.es</u>, pertenece a **Alfox Diseño S.L.**, con domicilio en Calle Manuel Franco Cubeiro, 33, Torremolinos, Málaga (C.P. 29620), España, y con CIF **B92770965**. Puedes ponerte en contacto con nosotros a través del correo electrónico <u>info@alfox.es</u> o de los teléfonos **952371077** y **615587003**.

## 2. Finalidad de la Web:

El objetivo de este sitio web es proporcionar información sobre los servicios ofrecidos por Alfox Diseño S.L., incluyendo instalación de cortinas de cristal, cerramientos acristalados, techos móviles de cristal y barandillas de cristal, así como permitir la comunicación directa con la empresa.

### 3. Condiciones de Uso:

El acceso y uso de esta página web implica la aceptación plena de las condiciones establecidas en el presente aviso legal. Alfox Diseño S.L. se reserva el derecho de modificar el contenido en cualquier momento sin previo aviso.

## 4. Propiedad Intelectual e Industrial:

Todos los contenidos de esta página web, incluyendo textos, imágenes, logotipos y cualquier otro elemento, son propiedad de Alfox Diseño S.L. y están protegidos por derechos de autor y propiedad intelectual. Queda prohibida su reproducción total o parcial sin el consentimiento expreso de la empresa.

# 5. Responsabilidad:

Alfox Diseño S.L. no se responsabiliza del mal uso de la información contenida en esta página web ni de los daños que puedan derivarse del acceso o uso indebido del sitio.

# 6. Protección de Datos:

Los datos personales recopilados a través de esta web serán tratados conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos (RGPD y LOPDGDD). Para más detalles sobre cómo gestionamos tus datos personales, consulta nuestra Política de Privacidad.

## 7. Política de Cookies:

Este sitio web utiliza cookies para mejorar la experiencia del usuario y analizar el uso del sitio. Puedes consultar nuestra Política de Cookies para obtener más información sobre su uso y cómo gestionarlas.

Este aviso legal está elaborado conforme a la Ley 34/2002, de 11 de julio, de Servicios de la Sociedad de la Información y Comercio Electrónico (LSSI-CE), así como al Reglamento General de Protección de Datos (RGPD).